
 

 

Nama  : Astuti, S.Pd 

Instansi : TK.Tunas Harapan Bangsa 

Surel  : astutirafiq@gmail.com 

Jenjang : TK Kelompok B 

Topik/Tema : Makanan / Makanan Sehat 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 Satuan Pendidikan : TK.TUNAS HARAPAN BANGSA 

Kelompok / Semester : B / I 

 Tema / Sub Tema   : Makanan / Makanan Sehat (Jenis Buah- buahan) 

Pembelajaran ke   : X 

Alokasi waktu   : 2 Jam (1 Hari) 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

 Nam KD 1.1 Mengucapkan kalimat toyibah”Alhamdulillah” atas rezeki yang diberi hari ini. 

Mengetahui sifat tuhan sebagai pencipta Ar-Razzaq 

KD 3.1-4.1 Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan,Menghafal surah 

pendek 

 FM KD 2.1 Anak mengetahui Makanan  bergizi Seimbang 

KD 3.4-4.4 Anak mengetahui cara hidup sehat dengan berolahraga dan makan makanan 

yang bergizi 

 KD 2.3 Anak terbiasa mengeksplorasi lingkungannya,Pembiasaan berfikir luwes/fleksibel 

(kreatif) 

KD3.6-4.6 Anak mengetahui Operasi bilangan nama angka jumlah benda,Penggelompokkan 

benda berdasarkan warna,bentuk,ukuran,fungsi dan ciri tertentu lainnya,Anak dapat 

mengurutkan pola berdasarkan urutan,warna,bentuk,ukuran,bunyi,fungsi dll. 

KD 3.9-4.9 Anak Mengetahui nama benda,Anak mengetahui hubungan benda dalam 

membantu manusia 

 Sosem KD 2.5 Anak Terbiasa  mengutarakan pendapat 

KD 2.8 Anak terbiasa tidak bergantung pada orang lain 

KD 2.12 Anak terbiasa merapikan mainannya setelah bermain 

Anak terbiasa mengerjakan sesuatu hingga tuntas 

 Bahasa KD 3.10-4.10 Anak memahami informasi Lisan,Anak dapat menceritakan kembali apa 

yang sudah didengarnya 

KD 3.11-4.11 Anak dapat menceritakan kembali apa yang sudah didengarnya 

KD 3.12- 4.12 Anak dapat membaca simbol huruf dan angka,Anak dapat menulis huruf dan 

kata yang difahami 

 Seni KD 3.15-4.15 Anak dapat mengeksplorasi,mengekspresikan,dan mengapresiasi seni 

kriya,Seni musik. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

 Bercakap-cakap tentang jenis makanan sehat jenis buah-buahan 

 Berlari mengambil buah  

 Membuat sate buah  



 Mengurutkan pola A-B-C-D 

 Membuat buah-buah an dari playdough atau plastisin 

 Menghitung jumlah buah  

 Menyebutkan warna buah 

 Menggambar buah  

 Main stempel buah belimbing 

 Menulis nama buah yang ada 

 Bernyanyi lagu tubuhku sehat 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Nam  

1. Terbiasa  Mengucapkan kalimat pujian terhadap ciptaan tuhan 

2. Mengetahui sifat tuhan sebagai pencipta 

3. terbiasa berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

 FM  

1. Mengetahui Makanan  bergizi Seimbang 

2. Mengetahui cara hidup sehat dengan berolahraga dan makan makanan yang bergizi 

 Kognitif 

1. Terbiasa mengeksplorasi dan kreatif  

2. Mengetahui angka dan jumlah suatu  

3. Mengurutkan pola A-B-C-D 

4. Menyebutkan nama benda yang diketahui peralatan memasak  

 Sosem 

1. Tampil dengan percaya diri 

2. Mandiri dalam mengerjakan kegiatan 

3. Merapikan mainannya sendiri 

4. Mengerjakan sesuatu hingga selesai 

 Bahasa 

1. Menceritakan kembali cerita yang pernah didengar 

2. Mengeja huruf yang difahami 

 Seni  

1. Mengekspresikan pikirannya dalam sebuah hasil karya 

 

 


